



新春佳节来临之际,是人民迎福纳祥、祈愿平安之时,岛城不少文旅单位推出以“祈福团圆”为主题的祈福活动,热爱传统文化的市民可以去体验传统习俗,登高望远,祈福迎新。

青岛地区流传着一句俗语——“千难万难不离崂山”,最能表达广大游子的思乡之情。过年,可以和家人一道去崂山,一起去看遍最美的崂山冬景。崇山峻岭间,一起回忆儿时的温暖场景。

城阳区的千年古寺——法海寺,自然奇观——毛公山,都是祈福圣地,既可以感受人文历史,又可以迎接新春曙光,体验红色文化和自然生态。

正月初一至正月十五,“岁始琅琊 四时祈福——2020庚子年中国琅琊台·新春祈福节”将在琅琊台风景区举行。春节期间将有击鼓除旧岁 琅琊迎新春”节令鼓体验以及祈福牌、祈福带、求福签、书同文、车同轨等活动,并开设礼仪之邦、汉服巡游、天官赐福等大型演出类活动。元宵节期间,还增设元宵花灯制作、灯谜等体验。

同样是正月初一至十五,胶州大沽河度假景区南湖景区慈云寺财神会及元宵佳节传灯祈福法会,祈福世界和平、国泰民安、风调雨顺、灾难消除、正法久住。

还有太平宫、湛山寺、天后宫、明真观、华严寺、青岛宫、菩提寺、大珠山等都是迎春祈福场所。

>>>贺年宴 星级酒店花样多 美食街区人气旺

在辛苦忙碌了一年后,不少人都希望在过年期间远离厨房,远离辛劳,与家人到酒店享受那轻松惬意的团圆年夜饭。青岛各大酒店摩拳擦掌在菜式和服务上做足准备,为市民奉上丰盛的贺年大餐。

在市南,“星级厨房走近百姓餐桌”活动正在进行,高星级酒店及品牌酒店走近老百姓,展示其食色兼备的面点至味,更有现场精致的摆台展示为大家带来视觉味觉的享受。同时,辖区黄海饭店、山孚大酒店、香格里拉、丽晶大酒店等各星级、品牌酒店推出了70余种丰富的年夜饭套餐,可供市民选择。

在城阳,青岛快通国际酒店推出了“喜庆团圆宴”“大展鸿图宴”“富贵吉祥宴”三款不同主题年夜饭。青岛景园假日酒店、青岛复盛大酒店、青岛秋临大酒店等也分别推出了不同价位的年夜饭、团圆宴,满足游客在外享受阖家团圆聚餐庆贺的需求。

在西海岸新区,沙滩温德姆至尊酒店,

推出新年特惠全家团圆自助晚餐、大唐鸿运开年宴,美食休闲优惠活动,可全家齐动员包饺子、剪窗花、庆新年,或抽取开运红包等。青岛金沙湾希尔顿酒店推出除夕年夜饭超值套餐,赠送新年吉祥七彩捞鱼生、高档进口红酒一瓶、新年年糕、新年吉祥物等,超有所值。东方影都融创希尔顿逸林酒店,春节团圆宴精心定制呈现4款春节阖家团圆宴。

此外,岛城的劈柴院、云霄路等各美食街区推出不同价位、不同风味的年俗餐饮产品,市民游客可前往一批贺年美食精品“打卡地”吃吃吃,来一次别样的跨年盛宴。

>>>贺年礼 特色海产有爆款 文创产品很有面

今年青岛贺年会率先集中推出贺年礼产品,从传统贺年礼到网红贺年礼,从老味道到新感觉,让你拜访长辈、走亲访友的“礼尚往来”中有面有礼有青岛年味。周五就是大年三十了,还没置办年货的抓紧了哦,逛商超、逛大集走起!

海洋食品贺年礼“最青岛”。说到青岛贺年礼,最具青岛特色的肯定是海洋食品,比如,古法工艺制作,肉厚刺少、入口松软的滨海“老丈”鱿鱼、精选青岛本地鲜活海产,搭配浓郁秘制汤汁,麻、辣、鲜、香完美融合,成为青岛极具代表性的地标产品。

随着网红经济的兴起,青岛贺年礼也有了自己的“网红特产”,崂山白花蛇草水在全球都圈粉无数;已有150多年历史的流亭猪蹄和20世纪90年代开始风靡大江南北的青岛钙奶饼干,牵绊着青岛几代人的味觉记忆;明星打卡的高品质王哥庄大馒头,不仅是星级酒店贺年礼的标配,也是寻常老百姓过年最爱的那一口;肥瘦相间、脆脆香美的郑庄脂渣,也成为今年的网红贺年礼,深受很多俊男靓女的喜欢。

贺年礼主力酒劲十足,青岛啤酒、即墨老酒、“琅琊台”白酒、“栈桥”白干等都是好选择。

青岛贺年礼更有文化范,来到青岛,不仅可以买王哥庄大馒头、崂山绿茶、老尹家海参这些传统的旅游商品,近年来青岛涌现出一批突出青岛城市特色、超具“青岛范儿”的文创礼品,例如青岛啤酒博物馆推出的“醉青岛”、“酒香满园”、“啤酒花”旅游纪念品系列,崂山书房的“道士下山”系列,还有青岛若七珠宝文化艺术博物馆,为大家带来文创作品《青岛印象》系列城市珠宝伴手礼,别具匠心,可以让大家“把青岛带回家”。



《青秀》演出现场。



热闹的即墨古城。



青啤博物馆。



各种文创产品。

